

Смысл семьи патриотов

В нашем обществе есть много семей военнослужащих, семей педагогов, семей ученых, семей спортсменов и др., члены которых с патриотическим чувством из поколения в поколение работают в одной области.

Думая о них, люди воспоминают, как уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** ценил семью патриотов в эпоху науки и техники.

В октябре 104 года чучхе (2015) **Ким Чен Ын** посетил Храм науки и техники перед его вводом в эксплуатацию. Осматривая этот центр распространения новейших достижений науки и техники, он с глубоким волнением сказал:

Сейчас мы, ощущая нехватку во всем, планируем построить много объектов. Но партия направляет первостепенное внимание на строительство научно-исследовательских учреждений, баз распространения научно-технических достижений и жилых домов для ученых. В последние годы в Пхеньяне построены 3 улицы для ученых, а также новые современные научно-исследовательские учреждения. Их возведение за несколько лет не так легко, как на словах.

Далее он отметил, что это отражает твердую решимость и волю нашей партии продвигать вперед революцию, считая науку и технику локомотивом.

Это вызвало у сопровождающих работников воспоминания о монументальных творениях, воздвигнутых наряду со словом «ученые» при заботе нашей партии.

В тот день **Ким Чен Ын**, зайдя и в общежитие для ученых у Храма науки и техники, отметил: нынешняя эпоха ценит ученых и технических специалистов. Впредь следует ценить как семью патриотов такую семью, которая направила своего старшего сына в Народную Армию, а вырастила второго ученым.

Его слова позволили сотрудникам снова осмыслить его благородную идею отдачи приоритета науке и горячую любовь ко всем нашим ученым.